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I.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение о проведении открытого первенства города Омска по лыжным гонкам на призы чемпионов Всемирной универсиады                   Н.В. Фирстовой и А.М. Слезнова (далее – соревнование) определяет условие и порядок проведения соревнований.
II.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕНОВАНИЙ

Целями и задачами соревнований являются:

-развитие лыжных гонок на территории города Омска;

-популяризация лыжных гонок среди различных групп населения города Омска;
-повышение уровня спортивного мастерства занимающихся;

-физическое и духовное развитие подрастающего поколения;

-пропаганда здорового образа жизни;

-выявление сильнейших лыжников города Омска.

III.ВРЕМЯ, МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 22 января 2017 года по адресу: г. Омск,           ул. Андрианова, д. 2 на территории обособленного подразделения «Парк «Советский» муниципального предприятия города Омска «Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ». 
Начало соревнований: в 11.00 час.
Заседание судейской коллегии 20 января 2017 года в 14.00 по адресу: г. Омск, Пр. Мира 25 Б бюджетное учреждение дополнительного образования  города Омска «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва»  Центр лыжного спорта» (далее – БУ ДО города Омска «СДЮСШОР «ЦЛС»).
IV. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется департаментом по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска (далее – департамент).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на администрацию БУ ДО города Омска «СДЮСШОР «ЦЛС», главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – спортивный судья первой категории Шагарова Елена Анатольевна, главный секретарь соревнований – спортивный судья второй категории Масленников Сергей Витальевич.

2
V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ, МЕДИЦИНСКОЕ 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ
Права и обязанности организаторов официальных соревнований, по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении спортивных соревнований устанавливаются Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», а также правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий) включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

БУ ДО города Омска «СДЮСШОР «ЦЛС» обеспечивает охрану общественного порядка и общественной безопасности вместе проведения в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014г. № 353, организует медицинское обеспечение соревнований по установленной форме.

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются не позже, чем за час до начала старта для возможности допуска к соревнованиям или снятия с них участников.

Ответственность за жизнь и безопасность участников в дни проведения соревнований возлагается на тренеров-преподавателей и представителей команд.

VI. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача и соответствующую физическую и техническую подготовку.
VII. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК И ФОРМА

Необходимо подтвердить свое участие в соревнованиях не позднее          19 января 2017 года (тел./факс: 22 33 80, email: sdusshor-cls@mail.ru).

Именные заявки по установленной форме подаются в главную судейскую коллегию. 
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VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Победители на всех дистанциях определяются по лучшему результату в каждой возрастной группе. 

IX. О НАГРАЖДЕНИИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ
Победители и призеры в каждой возрастной группе награждаются грамотами, медалями и призами.

X. ПОРЯДОК И РАЗМЕРЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Расходы, связанные с командированием участников команд на соревнования (проезд к месту соревнований и обратно, питание) – за счет командирующих организаций.

Расходы, связанные с приобретением дипломов и медалей несет бюджетное учреждение города Омска «Спортивный город».

XI. ПОРЯДОК ОСВЕЩЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ В СРЕДСТВАХ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Департаменту принадлежат исключительные права на освещение соревнований посредством трансляции изображения или звука любыми способами и с помощью любых технологий, а также посредством осуществления записи указанной трансляции или фотосъемки.

Права на освещение соревнований могут быть использованы третьими лицами только на основании разрешения департамента или соглашения в письменной форме о приобретении третьими лицами этих праву департамента.

XII. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
                                     юноши                           девушки 

1998г.р. и старше          10км                                5км               ход классический

1999-2000г.р.                 10км                                5км               ход классический

2001-2002г.р.                 5км                                  3км               ход классический

2003-2004г.р.                 3км                                  3км               ход классический

2005-2006г.р.                 1км                                  1км               ход классический

2007г.р. и мл.                1км                                   1км              ход классический
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