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Администрация города Омска

Департамент по делам молодежи, физической культуры и спорта


Россия, город Омск, 644099, ул. К. Либкнехта, 33    тел./факс: (3812) 20-16-81,  sport-gorod@mail.ru
В Омске проведут «Неделю бега» в честь героев Победы

В рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в Омске с 13 по 17 мая состоится городское спортивно-массовое мероприятие «Неделя бега — Эстафета Памяти». Оно проводится под девизом «Гордись своим именем, улица». 

Как сообщили в департаменте по делам молодежи, физической культуры и спорта мэрии, мероприятие пройдет на территории улиц, названных в честь Героев Великой Отечественной войны. В течение пяти дней в каждом округе города будут проходить пробеги, принять участие в них может любой желающий. На старт выйдут воспитанники спортивных клубов, общеобразовательных учреждений, учреждений начального, среднего, высшего профессионального образования, клубов для детей и молодежи, комитетов территориального общественного самоуправления. Поддержать забеги могут все желающие.

Перед каждым стартом пройдут митинги с возложением цветов к памятным местам в честь Героев Советского Союза. Почетными гостями праздника станут ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла. Всем участникам легкоатлетического забега будут вручены памятки с фотографиями и краткой биографией Героев Советского Союза и ветеранов Великой Отечественной войны, чьими именами названы улицы.

«Мы хотим акцентировать внимание жителей города на людях, чей подвиг увековечен в названиях улиц Омска, - отметил директор профильного департамента Алексей Фадин. -  Это воспитание молодежи в духе патриотизма и любви к своей Родине на примерах ветеранов труда, ветеранов спорта, Героев Советского Союза. Кроме того, это еще ипопуляризация здорового образа жизни населения города».

«Эстафета памяти» состоится: 

- 13 мая в Октябрьском округе (легкоатлетический пробег на территории парка культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ по маршруту: ул. Богдана Хмельницкого, д. 223 – ул. Маяковского, д. 96 - центр парка - ул. Богдана Хмельницкого, д. 223);

-14 мая  в Ленинском округе (от улицы Федора Крылова легкоатлетический пробег по улицам Анатолия Маркова, Петра Ильичева, Всеволода Иванова);

- 15 мая  в Советском округе (мемориальная доска в память Героя Советского Союза А.С. Петухова, легкоатлетический пробег вдоль бульвара Петухова, улицы Андрианова, до проспекта Культуры);

- 16 мая в Центральном административном округе (мемориальная доска в память Героя Советского Союза Н.Я. Клыпина, легкоатлетический пробег по маршруту ул. Ивана Алексеева, Набережная Тухачевского);

-17 мая 11.00 часов в Кировском округе (стела в память Героя Советского Союза А.Д. Перелета, легкоатлетический пробег по маршруту: ул. Перелета, д. 8 - ул. Ватутина - ул. Путилова – ул. Перелета, д. 8).
Начало мероприятий во всех округах – 11:00. 
                                              Пресс-служба департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта

 Администрации города Омска, Алексей Колесников, 20-16-81, +7-983-115-68-21
